



ФИО Котова Ана Викториевича

МО Курчанинский.

Роль учителя-предметника в профориентации  
и самоопределении школьников: вызовы и перспективы

Я учитель, благодарю  
ваше Письмо.  
Учащихся ЮЧ посыпаются.

Наступила весна. Весна светит  
среди несе пепелюк грязи.  
Во города, Некрасов идет гадовка.  
Он шагает свободно и непринуж-  
денно, перескакивая через сучки,  
а иногда просто обходит их.  
Всегда интересно наблюдать за  
людьми, которые прогодятчило  
тебя. Меняется погода в зависимости  
от возраста, места, привычки, профес-  
сии. Кто этот прохожий?  
Чиновник или водитель? Гимнастка  
или строитель? А что неем дальше  
он учитель?

Я Teacher, der Lehrer, magister,  
учитель, наставник из всех языках  
шептали это слово, звучит гордо  
Но современное образование бывает  
мешком идет вперед и педагоги  
XXI века нужно становиться  
новыми творцами.  
Издавна, считается, что преподавание

играет важную роль в самокре-  
ативном становлении.  
В школьном возрасте ребята начи-  
нают осознавать какое общество  
им интересует, к какой прослойке  
относится его будущее. Да, это не  
одинаковое, имено «будущее» —  
такое абстрактное понятие, но  
сколько речь идет о будущем  
в это слово :). Так может  
быть не новаторские тенденции  
в образовании, а имено способность  
и внутреннее содействие учащимся —  
предшественника помогают им ученикам,  
в просперационной самоопределении,  
давайте попробуем ответить на  
этот вопрос и перенесемся в  
занятие 1998 год ..

Средний класс в 4 классе  
кузбасского. Зависимо звонок  
и радостные дети после  
ограниченного урока возвращают на  
перемены. Но 10<sup>й</sup> класс остается  
в надежде. Сегодня у них  
важное событие — подготовка  
ко дню Победы. Все дети разошлись  
по своим предметам попробовать  
себя в качестве учителя, консультанта  
возвращают себе предмет, который не за-  
стал, где он более всего достал  
успехом.

Дни Дня Победы, это важнейший день,  
когда учащиеся стать членом коллектива.

И было в этом году чудо спасло!

В это, самоизделие, отважен...  
Эти строки из стихотворения  
одной из учениц того класса  
которое она написала спустя  
20 лет. Да, именно самоиз-  
делие. Одна из девочек  
сказала: « я провела урок математики  
лучше всех », а девочка  
мама сказала, что урок  
последний провел ее подготовка,  
потому что она очень хорошо  
поет и ходит в музыкальную  
школу. И только ученица по  
имени Ана тщесно сидела за партой  
и смотрела в одну точку.

Ниже нее сидели ученики начального  
урока. Да, совершенно верно, ей  
нужно привести доказательство в  
помощь клятве. Встали от  
других ребят, у нее все было  
готово. Всё кроме ее ученицы  
она расписала свой урок по  
минуткам, но страх. Откуда  
он

Невидимо приближалось начало  
урока. И вот она, стоим перед  
зрением, за которой сидят  
молодые мамы и молодые гимна-  
сточки и девочки. Мимум, я  
всюду и « начиняю учиться »  
переворачиваешь страницы, учить,  
как всплыть ...

Я не пойду, пусть скажут не хочу.  
И повернулась, чтобы откашаться.  
Всегда помнишьшь моего папа,  
Она скажет: «Ясно, нельзя сдаваться!»  
Наш педагог, наш самый лучший друг,  
Что в каждом из нас вспыхнет душу!  
Наш не забыть ее советов и науки  
Се уроков, что нельзя не слушать...  
Да, был угадан, это был учитель -  
предметник, которого в том  
момент почувствовало существо  
в детской душе и не прошло  
мимо, а начало своему  
ученику сделать решающий шаг.  
В своих стихах девочка  
описала эмоции и после урока:

.. В том день урок прошел мой на ура!  
А, вспомнив учительши отщечку,  
Я понадея, уговори - это шаг  
которому подвластно все на свете.  
Решающую мы разыгрывали учитель -  
предметник в том момент?  
Решая, что же. Мы видели,  
что сам ребенок готов сделать  
шаг, он добросовестно подготовил  
себя, но сидит так бледен,  
что мы стоим у него  
самого краине на распутье  
трех дорог. Самое главное,  
когда в этот момент ребенок  
оказался том профессионал